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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
OB/ OBIIEOBPA3OBATEJIBHASL 4 8 2 1452 136 1452 730 722
INOATI'OTOBKA 0 0 0 0 440 739 233 40
OB/J] Ba3oBble QU CHMILTHHBI 2 7 873 0 873 442 431 0 0 0 270 438 125 40
OBJ1.01 Pycckuii 361K 2 72 72 42 30 34 38
OBJ1.02 Jluteparypa 2 108 108 23 85 34 74
OBJ1.03 IHOCTpaHHBIH A3BIK 2 106 106 24 82 34 72
OBJ1.04 Hcropus & 136 136 130 6 51 48 37
OBJ1.05 OO111eCTBO3HAHKE 2 72 72 50 22 34 38
OBJ1.06 Xumust 3 72 72 52 20 24 48
OBJ1.07 Buonorus 2 39 39 24 15 15 24
OBJ1.08 T'eorpadus 3 72 72 35 37 48 24
OBJL09 OcCHOBBI  0€30MaCHOCTH KU3HEIEATENLHOCTH | 1 68 44 24 68
3aIuThl POIMHBI 68
OBJ1.10 Dusnyeckas KyJabTypa 128 128 18 110 72 16 40
0 0 0
OIJ{ |([po¢uibHbIE TUCHUILIHHBI 2 1 0 520 80 520 285 235 0 0 0 0 170 242 108 0
Ol .01 Maremaruka g 232 232 137 95 68 84 80
OI1/1.02 Duznka 8] 180 180 120 60 68 84 28
OI1/1.03 Wupopmarnka 2 108 80 108 28 80 34 74
10O Ipetaraemsie OO 59 56 59 3 56 0 0 0 0 0 59 0 0
1100.01 OCHOBBI IPOCKTHOM AEATEIbHOCTH 59 56 59 3 56 59
CT.00 CounaIbHO-TYMAHATAPHBII UK 0 5 208 52 208 98 110 0 0 0 0 172 0 0 36
CI'.0l1 Hcropust Poccnn 1 34 34 30 4 34
Wnoctpanupiii  A3bIK B NpogeccHOHANTbHOM 1 34 2 32 34
Cr.o2
JCATCIIbHOCTH 34 32
Cr.o3 Be30MacHOCTb KU3HENESITENBHOCTH 1 36 36 12 24 36
CI.o4 Dusnyeckas KyIabTypa 4 36 36 6 30 36
CI'.05 OcHOBBI (PHHAHCOBOIT TPAMOTHOCTH 1K 34 10 34 24 10 34
Cr.06 OCHOBBI 6€PEKITHBOTO IPOM3BO/ICTBA 1K 34 10 34 24 10 34
oIy OBIIENPO®ECCHOHAJIBHBIN [IAKJI 1 0 107 60 107 47 60 0 0 0 0 0 107 0 0
OI1.01 TexXHUYECKOE YepUEHHE 2K 34 24 34 10 24 34
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OI1.02 MarepuaioBeieHue 2K 32 12 32 20 12 32
OI1.03 TexHuueckue u3MepeHus, Jonycku u nocagku 2K a1 24 41 17 2 41
T NMPO®ECCUOHAJIBHBIN HUKJI |4 1059 998 1049 69 84 0 900 0 10 0 0 333 716 288
IM.00 IMPOPECCHUOHAJIBHBIE MOYJHN 1059 998 1049 69 84 0 900 0 10 0 0 333 716
M.o01 1 329 326 326 14 24 0 288 0 3 0 0 110 216 96
Hananka o6opyroBanus u
HU3roToBJICHHE Pa3INYHBIX neTaﬂeﬁ Ha
TOKAPHBIX CTAHKAX C NPOrpaMMHBIM
ynpaBJieHHeM
M/IK.01.01 |M3roToBiieHHe pa3iM4HBIX JeTalell Ha TOKapHBIX 3 41 38 38 14 24 3 38
CTaHKax
YIL.01 YueOHas mpakTHKa 4K1 144 144 144 144 72 72 36
TI1.01 TIpou3BOICTBEHHAS TPAKTHKA 4K1 144 144 144 144 144 60
KBanndukannoHHbIiH 9K3aMeH 4 0
1M.02 1 2 327 312 324 12 24 0 288 0 3 0 0 108 216 96
Hanapaka o6opynoBaHusi u
HM3rOTOBJICHHE PA3JIUYHBIX AeTajieii Ha
(ppe3epHBbIX CTAHKAX € IPOrPAMMHBIM
ynpasiieHHEeM
M/IK.02.01 |UsroTtoBneHue Pa3IHYHBIX neranei Ha 3 39 24 36 12 24 3 36
(bpe3epHBIX CTaHKaxX
VII.02 YuebOHas mpakTHKa 4K2 144 144 144 144 72 72 36
T111.02 IIpon3BoaCTBEHHAs TPAKTHKA 4K2 144 144 144 144 144 60
KBanudukannoHHbIH dK3aMeH 4 0
M.03 2 1 403 360 399 43 36 0 324 0 4 0 0 115 284 96
Hanangka o6opynoBanust u
H3roToOBJICHHE Pa3/IHYHBIX ZleTaJ'leﬁ Ha
MHOTOKOOPAHHATHBIX
00padaThIBAIOIIMX IIEHTPaxX
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MJIK 03.01 |H3rortoieHHe JeTaleil Ha METaIOPEKYIIHX 4 79 36 75 43 36 4 43 32 36
CTaHKaX C IPOrpaMMHBIM YIPABJICHHEM Ha
MHOTOKOOPAHHATHBIX 00pabaThIBAIOIINX
LEHTPax
VII.03 VyebHas npakTHKa 4K3 108 108 108 108 72 36 36
I111.03 IIpou3B0o/ICTBEHHAS IPAKTHKA 4K3 216 216 216 216 216 24
KBanu(pukaoHHbli 3K3aMeH 4 0
WTOr0|9 18 2826 1246 2816 944 976 0 900 0 10 612 846 566 792 288
TIpomesxyTouHas aTTecTalus 54 18 12 24
T'ocynapcTBeHHast HTOrOBas aATTECTALHS 36 36
Koncynpranuu 36 24 12
CamocTosiTelibHast paboTa 10 10
OGuwuii 00beM 00pa3oBaTeILHOI NPOrPpaMMBbI 2952 612 864 612 864
O6BbeM padoThI 00yHAIOIUXCS BO 2826
B3aHMO/IeHiCTBHH C MpenojaBaTejieM
TIpakTHKH 900
ITpoMeskyTOUHAsI aTTeCTAIUS 3 Hen 1 Hen luen 1 Hex
THA BKP B hopme 1eMOHCTPAIMOHHOI 0 3K3aMeHa 1 Hen
1 kypc 2 Kypc
Beero 4acos: 1 cem 2ceMm 3 cem 4 cem
Jincuunianasl 1 MJIIK 1916 612 846 350 108
Yo 396 0 0 216 180
I 504 0 0 0 504
JK3aMeHOB 9 3 2 4
Jud. 3auetos (6e3 yuera 5 4 4 5
usKkyIBTYpBI) 18
3aueroB (0e3 yuera
GH3KYyIBTYpBI H OCHOB
TPOEKTHOI eSITEIbHOCTH) 0
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